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ورزش جهان

فوتبال جهان

مشکل اصلی 
از نگاه مدیران 

سیتی، استفاده 
مستقیم از برند 
شخصی بازیکن 
برای جلب رأی 
و کسب اعتبار 

سیاسی در 
فضای انتخاباتی 

است

گزارش

 در فوتبال مدرن، مربیان موفق معمولاً به دو دسته 
تقسیم می‌شوند؛ آنهایی که به دنبال کنترل کامل 
بازی هستند و آنهایی که می‌خواهند هر مسابقه را 
به میدان نبردی پرسرعت و بی‌رحمانه تبدیل کنند. 
آندونی ایرائولا بی‌تردید در دسته دوم قرار می‌گیرد. 
حالا که این مربی اسپانیایی هدایت لیورپول را بر 
عهده گرفته، پرسش اصلی این است که تیم او چه 
شکلی خواهد داشت و چه تفاوتی با لیورپول سال‌های 

اخیر خواهد کرد؟
 ایرائولا طی سال‌های حضورش در بورنموث شهرت 
خود را با فوتبالی ساخت که بر پایه فشار شدید، 
انتقال‌های سریع و حملات عمودی بنا شده بود. 
تیم‌های او علاقه‌ای به گردش طولانی توپ ندارند؛ 
هدف اصلی، رساندن هرچه سریع‌تر توپ به مناطق 
خطرناک و وادار کردن حریف به اشتباه است. 
فلسفه‌ای که بسیاری آن را نزدیک به فوتبال یورگن 
کلوپ می‌دانند، هرچند با ریسک‌پذیری بیشتر. در 
حالی که بسیاری از مربیان اسپانیایی تحت تأثیر 
تیکی‌تاکا و مالکیت طولانی توپ هستند، ایرائولا 
مسیر متفاوتی را انتخاب کرده است. او به جای کنترل 
مطلق مسابقه، به دنبال ایجاد آشوب سازمان‌یافته 
است؛ فشاری مداوم که حریف را وادار می‌کند در 

مناطق خطرناک توپ را از دست بدهد و بلافاصله 
مجازات شود. تیم‌های او اغلب با آرایش ۱-۴-۴-۲ 
یا ۳-۳-۴-۱ بازی می‌کنند )با احتساب نقش مهم 
دروازه‌بان در بازیسازی( و وینگرها نقش بسیار مهمی 

در اجرای این سبک دارند.
 نقطه قوت بزرگ ایرائولا، سازمان‌دهی پرس از جلو 
است. او تحت تأثیر سال‌های بازی زیر نظر مارسلو 
بیلسا در اتلتیک بیلبائو، اعتقاد ویژه‌ای به بازپس‌گیری 
سریع توپ دارد. پرس تیم‌های او معمولاً از یک 
ساختار منطقه‌ای آغاز می‌شود اما با مشاهده یک 
محرک مشخص، به فشار نفر به نفر تبدیل می‌شود؛ 
رویکردی که انرژی زیادی می‌طلبد اما می‌تواند 
حریف را خفه کند. دقیقاً به همین دلیل بسیاری 
از تحلیلگران معتقدند انتخاب ایرائولا به معنای 
بازگشت لیورپول به بخشی از هویت دوران کلوپ 
است. در فصل گذشته، تیم آرنه اسلوت در مقاطعی 
بیش از حد محتاط و منفعل به نظر می‌رسید. حالا 
مدیران باشگاه امیدوارند مربی اسپانیایی دوباره شور، 

سرعت و تهاجم را به آنفیلد بازگرداند.
 البته این سبک هزینه‌های خودش را نیز دارد. 
فوتبال ایرائولا به آمادگی بدنی فوق‌العاده نیاز دارد و 
مدافعان تیم او اغلب در فضاهای باز و شرایط دشوار 
قرار می‌گیرند. وقتی پرس اولیه شکسته شود، فاصله 
خطوط می‌تواند به فرصتی طلایی برای ضدحملات 
حریف تبدیل شود. به همین دلیل برخی کارشناسان 
درباره فشار جسمانی بالای این سیستم و امکان 

فرسودگی بازیکنان در طول فصل هشدار داده‌اند. 
ترکیب فعلی لیورپول نیز برای چنین تغییری مناسب 
به نظر می‌رسد. بازیکنان سرعتی در خطوط کناری، 
هافبک‌های دونده و مهاجمانی که در فضاهای باز 
خطرناک هستند، ابزارهایی محسوب می‌شوند که 
می‌توانند در سیستم ایرائولا بدرخشند. او در بورنموث 
ثابت کرد که حتی با منابع محدود نیز قادر است تیمی 
رقابتی و جسور بسازد و حالا برای نخستین بار امکانات 
یک باشگاه مدعی قهرمانی را در اختیار خواهد 

داشت. چالش اصلی تازه آغاز شده است. موفقیت 
در بورنموث با موفقیت در لیورپول تفاوت دارد. در 
آنفیلد تنها ارائه فوتبال جذاب کافی نیست؛ هواداران 
انتظار جام دارند. ایرائولا باید ثابت کند که می‌تواند 
میان هیجان، فشار شدید و تعادل دفاعی توازنی پایدار 
ایجاد کند. اگر در این مأموریت موفق شود، لیورپول 
شاید دوباره به یکی از هیجان‌انگیزترین تیم‌های 
اروپا تبدیل شود؛ تیمی که نه برای کنترل مسابقه، 

بلکه برای درهم شکستن حریف به میدان می‌رود.

آیا ترکیب لیورپول، توان اجرای ایده‌های سرمربی باسکی را دارد؟

 ایرائولا؛ بازگشت به فوتبال پرهیجان
لیورپول به دنبال 

ستاره بورنموث
باشگاه لیورپول به جمع مشتریان 
جدی الکس اسکات، هافبک جوان 
و آینده‌دار بورنموث، اضافه شده 
است. این بازیکن ۲۲ ساله پس از 
درخشش در فصل گذشته مورد توجه 
چند باشگاه بزرگ لیگ برتر قرار گرفته 
و ممکن است تابستان امسال راهی 

تیمی مدعی شود.
نکته جالب اینجاست که اسکات در 
صورت انتقال به آنفیلد بار دیگر زیر 
نظر آندونی ایرائولا کار خواهد کرد؛ 
مربی اسپانیایی که گفته می‌شود 
جانشین آرنه اسلوت روی نیمکت 
لیورپول خواهد شد. منچستریونایتد 
و تاتنهام نیز شرایط این هافبک 

انگلیسی را زیر نظر دارند.
ریچارد هیوز، مدیر فوتبال لیورپول، 
شناخت کاملی از اسکات دارد چرا که 
در سال ۲۰۲۳ او را از بریستول سیتی 
به بورنموث منتقل کرده بود. انتظار 
می‌رود در صورت جدایی این بازیکن، 
مقصد بعدی او تیمی باشد که در 
رقابت‌های لیگ قهرمانان اروپا حضور 
دارد. اسکات همچنین در آستانه 
نخستین بازی ملی خود برای تیم ملی 

انگلیس قرار گرفته است.

خ حسابی فر
خبر‌نگار

پایان مأموریت بیرش در لیگ برتر
لیگ برتر انگلیس اعام کرد تروور بیرش، مدیرعامل 
این سازمان، در پایان فصل ۲۷-۲۰۲۶ از سمت خود 
کناره‌گیری خواهد کرد. بیرش ۶۸ ساله از سال 
۲۰۲۱ هدایت اجرایی لیگ را بر عهده داشت و پیش 
از آن نیز در باشگاه‌هایی چون تاتنهام، چلسی و 
لیدزیونایتد مسئولیت‌های مدیریتی مهمی را تجربه 

بود. کرده 
ریک بری، رئیس هیأت مدیره لیگ برتر، با قدردانی 
از عملکرد بیرش تأکید کرد او در یکی از حساس‌ترین 
مقاطع تاریخ لیگ، نقش مهمی در حفظ ثبات و 
توسعه رقابت‌ها ایفا کرده است. به گفته او، روند 
انتقال مسئولیت‌ها طی ۱۲ ماه آینده به شکلی 

برنامه‌ریزی‌شده انجام خواهد شد.
در دوره مدیریت بیرش، تغییرات مهمی در ساختار 
فوتبال انگلیس رخ داد. افزایش تعداد تیم‌های 
حاضر در پلی‌آف صعود از چهار به شش تیم از 
جمله تصمیمات مهم دوران او بود. او همچنین از 
مخالفان جدی حذف بازی‌های تکراری جام حذفی 
انگلیس به شمار می‌رفت. اکنون لیگ برتر باید 
برای انتخاب جانشین یکی از باتجربه‌ترین مدیران 

خود آماده شود.

ویتینیا؛ رؤیای بزرگ بعدی پرز
در حالی که رئال مادرید همچنان به دنبال جذب 
یک ستاره بزرگ برای آینده است، نام ویتور ماچادو 
فریرا، مشهور به ویتینیا، بیش از هر زمان دیگری 
در اطراف سانتیاگو برنابئو شنیده می‌شود. هافبک 
پرتغالی از زمان پیوستن به پاری‌سن‌ژرمن در سال 
۲۰۲۲ به یکی از مهم‌ترین مهره‌های این تیم تبدیل 

است. شده 
ویتینیا که با مبلغ ۴۰ میلیون یورو از پورتو راهی 
پاریس شد، اکنون یکی از کامل‌ترین هافبک‌های 
فوتبال اروپا محسوب می‌شود. توانایی بالای او در 
بازیسازی، شکستن خطوط پرس و کنترل جریان 
مسابقه باعث شده بسیاری از هواداران رئال خواهان 

جذبش باشند.
این بازیکن همچنین مهره‌ای ثابت در تیم ملی 
پرتغال است و نقش مهمی در موفقیت‌های اخیر 
پاری‌سن‌ژرمن داشته است. با این حال، قرارداد 
بلندمدت او و جایگاه کلیدی‌اش در ترکیب تیم 
فرانسوی، هرگونه تلاش رئال مادرید برای جذب این 
ستاره را به مأموریتی بسیار دشوار تبدیل می‌کند.

 

فنرباغچه در تعقیب گرینوود
باشگاه فنرباغچه برای تقویت خط حمله خود 
پیشنهاد رسمی جذب میسون گرینوود را به 
باشگاه مارسی ارائه کرده است. مهاجم ۲۴ ساله 
انگلیسی پس از درخشش در فرانسه حالا به یکی 
از اهداف اصلی نقل‌وانتقالاتی تیم ترکیه‌ای تبدیل 

شده است.
طبق گزارش‌ها، مارسی برای فروش گرینوود 
حدود ۵۰ میلیون یورو درخواست کرده، هرچند 
برخی منابع معتقدند این انتقال با مبلغی نزدیک 
به ۴۰ میلیون یورو نیز امکان‌پذیر خواهد بود. 
منچستریونایتد نیز به دلیل بند فروش مجدد، 
از این انتقال سود مالی قابل توجهی خواهد برد.
فنرباغچه که سهمیه پلی‌آف لیگ قهرمانان اروپا را 
به دست آورده، امیدوار است حضور در این رقابت‌ها 
گرینوود را برای پذیرش پیشنهادش متقاعد کند. 
مهاجم انگلیسی از زمان ترک اولدترافورد در ۸۱ 
بازی برای مارسی ۴۸ گل به ثمر رسانده و یکی از 

موفق‌ترین بازیکنان این تیم بوده است.
 

پاسخ قاطع اینتر به مشتریان باستونی
کریستین کیوو، سرمربی اینتر، به شایعات مربوط 
به جدایی الساندرو باستونی واکنش نشان داد و 

تأکید کرد این مدافع ملی‌پوش فروشی نیست.
در هفته‌های اخیر رسانه‌های اسپانیایی از علاقه 
بارسلونا و رئال مادرید به جذب باستونی خبر 
داده بودند، اما کیوو با تمجید از کیفیت‌های فنی 
و شخصیتی این بازیکن اعلام کرد که او یکی از 
ستون‌های اصلی پروژه آینده اینتر است. سرمربی 
نراتزوری، باستونی را از بهترین مدافعان میانی 
جهان دانست و تأکید کرد باشگاه هیچ برنامه‌ای 

برای فروش او ندارد.
اینتر در حال مذاکره برای تمدید قرارداد باستونی 
تا سال ۲۰۳۱ است و قصد دارد دستمزد او را نیز 
افزایش دهد. با توجه به احتمال جدایی مدافعان 
باتجربه‌ای مانند فرانچسکو آچربی و استفان 
آینده، مدیران باشگاه  دی‌فرای در سال‌های 
نقش رهبری خط دفاعی را برای باستونی در نظر 

گرفته‌اند.
 

 یوونتوس بازیکن می‌خواهد
اتلتیکو تخفیف

باشگاه اتلتیکومادرید قصد دارد قرارداد دائمی 
نیکو گونزالس را نهایی کند، اما اختاف مالی با 

یوونتوس همچنان ادامه دارد.
نیکو گونزالس که فصل گذشته به صورت قرضی 
راهی مادرید شد، رضایت کامل دیه‌گو سیمئونه را 
جلب کرده است. با این حال، اتلتیکو تمایلی به 
پرداخت بند خرید ۳۲ میلیون یورویی ندارد و به 
دنبال کاهش این مبلغ است. در مقابل، یوونتوس 

حداقل ۲۵ میلیون یورو طلب می‌کند.
گزارش‌ها حاکی از آن است که یووه برای تسهیل 
مذاکرات، به جذب یکی از بازیکنان اتلتیکو 
علاقه‌مند شده است. نام‌هایی چون خوزه‌ماریا 
خیمنز، ناهوئل مولینا و الکساندر سورلوث در 
فهرست گزینه‌های باشگاه ایتالیایی قرار دارند. 
تصمیم نهایی درباره این پرونده احتمالاً پس از 
پایان رقابت‌های جام جهانی اتخاذ خواهد شد.

وعده انتخاباتی ریکلمه دنیای فوتبال را به‌هم ریخت

قیام سیتی علیه جنجال‌های برنابئو
گزارش یک

مادرید،  در  انتخاباتی  وعده  یک 
جنجالی غیرمنتظره در فوتبال اروپا 
به راه انداخته است. ماجرا از زمانی 
آغاز شد که انریکه ریکلمه، رقیب 
پرماجرای فلورنتینو پرز در انتخابات 
ریاست باشگاه رئال مادرید، در جریان 
کارزار انتخاباتی خود از ارلینگ هالند 
به‌عنوان هدف بزرگ آینده باشگاه نام 
برد و حتی پیراهنی با نام ستاره نروژی 
را به نمایش گذاشت. اقدامی که خیلی 
زود با واکنش شدید منچسترسیتی 
مواجه شد‌. با این حال مدیران سیتی 
این اقدام را صرفاً یک شعار تبلیغاتی 
ساده نمی‌دانند. در باشگاه انگلیسی 
این باور وجود دارد که استفاده از 
نام، تصویر و هویت تجاری یکی از 
بازیکنان تحت قراردادشان برای اهداف 
سیاسی و انتخاباتی یک باشگاه دیگر 
می‌تواند تبعات حقوقی داشته باشد. 
به همین دلیل مسئولان سیتی بررسی 
ح  گزینه‌های قانونی و احتمال طر
شکایت را در دستور کار قرار داده‌اند.

موضوع زمانی حساس‌تر شد که 
جذب  خود  اظهارات  در  ریکلمه 
هالند را نه به‌عنوان یک آرزو بلکه 
به‌عنوان بخشی از برنامه مدیریتی 
آینده‌اش مطرح کرد. این در حالی 
است که مهاجم نروژی نه‌تنها بازیکن 
منچسترسیتی محسوب می‌شود، بلکه 
قرارداد بلندمدتی نیز با این باشگاه 
دارد و هیچ نشانه‌ای از تمایل او به 
جدایی دیده نمی‌شود. عاوه بر این، 
ریکلمه در برنامه تلویزیونی از لباس 
رئال با نام هالند رونمایی کرد که این 
اقدام می‌تواند از لحاظ حقوقی برای 
او دردسرساز باشد. واکنش اطرافیان 
هالند نیز در راستای موضع سیتی بود. 
پدر این بازیکن و همچنین نمایندگان 
او تأکید کردند که هیچ مذاکره‌ای با 
نامزد انتخابات رئال مادرید انجام 
نشده و ادعاهای مطرح ‌شده فاقد 
پشتوانه واقعی است. این موضعگیری 
باعث شد جنجال از سطح یک شایعه 
نقل‌وانتقالاتی فراتر برود و به بحثی 
درباره حدود قانونی استفاده از نام 
انتخاباتی  رقابت‌های  در  بازیکنان 

تبدیل شود.
عصبانی  را  سیتی  آنچه  قع  وا در 
کرده صرفاً مطرح شدن نام هالند 
نیست. باشگاه‌های بزرگ اروپایی 
سال‌هاست با شایعات نقل‌وانتقالاتی 

زندگی می‌کنند. مشکل اصلی از نگاه 
مدیران سیتی، استفاده مستقیم 
از برند شخصی بازیکن برای جلب 
رأی و کسب اعتبار سیاسی در فضای 
انتخاباتی است. آنها معتقدند چنین 
اقدامی می‌تواند این تصور را ایجاد کند 
که میان طرفین توافق یا مذاکره‌ای 
وجود داشته، در حالی که هیچ‌یک 
از این موارد صحت ندارد. این اتفاق 
همچنین نشان‌دهنده جایگاه ویژه 
هالند در پروژه ورزشی منچسترسیتی 
است. ستاره نروژی مهم‌ترین چهره 
نسل فعلی تیم محسوب می‌شود و 
باشگاه تمایلی ندارد حتی کوچک‌ترین 
نشانه‌ای از تردید درباره آینده او شکل 
بگیرد. به همین دلیل، واکنش سریع 
و قاطع سیتی بیش از آنکه درباره یک 
نامزد انتخاباتی باشد، تلاشی برای 
حفاظت از منافع ورزشی و تجاری 
باشگاه و بازیکنش تلقی می‌شود. هنوز 
مشخص نیست که تهدید به اقدام 
حقوقی به شکایتی رسمی منجر خواهد 
شد یا خیر. اما همین هشدار کافی بود 
تا یک وعده انتخاباتی در مادرید به 
یکی از بحث‌برانگیزترین موضوعات 
فوتبال اروپا تبدیل شود؛ ماجرایی که 
بار دیگر نشان داد، نام ارلینگ هالند 
تا چه اندازه در فوتبال امروز ارزش و 

حساسیت ایجاد می‌کند.

در حالی که رسانه‌های ایتالیایی از 
نزدیک شدن ماسیمیلیانو آلگری به 
نیمکت ناپولی خبر می‌دهند، اورلیو 
دلاورنتیس، رئیس باشگاه، همچنان 
از تأیید رسمی نام سرمربی آینده 
تیم خودداری می‌کند. با این حال، 
اظهارات اخیر او نشان می‌دهد 
که ناپولی در آستانه نهایی کردن 
این پرونده قرار دارد و احتمالاً طی 
روزهای آینده تکلیف نیمکت این 

تیم مشخص خواهد شد.
پس از جدایی آنتونیو کونته سرمربی 
قبلی، مدیران ناپولی جست‌وجوی 
گسترده‌ای را برای انتخاب جانشین 
آغاز کردند. در این میان نام آلگری 
بیش از سایر گزینه‌ها مطرح شده و 

بسیاری از رسانه‌های معتبر ایتالیا 
از توافق میان طرفین سخن 

گفته‌اند. با وجود این، 
باشگاه هنوز هیچ بیانیه 

رسمی در این خصوص 
منتشر نکرده است.

ر  د نتیس  ر و لا د
پاسخ به پرسش 
خبرنگاران درباره 

سرمربی  وضعیت 
ضعی  مو  ، ید جد

محتاطانه اتخاذ کرد. او 
تأکید کرد که ناپولی در حال 

حاضر به صورت رسمی سرمربی 
ندارد و حتی اگر توافقی نیز صورت 
گرفته باشد، امکان اعام آن در 

شرایط فعلی وجود نخواهد داشت.
رئیس ناپولی گفت: »در این لحظه 
ناپولی حتی سرمربی ندارد و اگر هم 
داشت، نمی‌توانستیم او را معرفی 
کنیم. همه از قوانین آگاه هستند 
و دلیلی ندارد با گمانه‌زنی‌های 
زودهنگام شرایط را پیچیده کنیم.«
این مدیر باسابقه فوتبال ایتالیا 
همچنین بر پایبندی باشگاهش به 
مقررات تأکید کرد و توضیح داد که 

در  باید  رسمی  اعام  هرگونه 
چهارچوب قوانین انجام شود. او 
خاطرنشان کرد که شاید برخی 
قوانین با گذشت زمان نیازمند 
بازنگری باشند، اما تا زمانی که 
معتبر هستند، تمامی باشگاه‌ها 
موظف به رعایت آنها خواهند بود.

دلاورنتیس در ادامه اظهار داشت: 
»من کسی نیستم که بخواهم 
برخاف مقررات عمل کنم. ممکن 
است با برخی قوانین موافق نباشم، 
زیرا بعضی از آنها در شرایط خاصی 
تدوین شده‌اند و شاید امروز دیگر 
به‌روز نباشند، اما وقتی در یک 
رقابت حضور داریم، باید به قوانین 

آن احترام بگذاریم.«
او در پایان نیز بدون اشاره مستقیم 
به نام آلگری، بار دیگر وعده داد 
که زمان معرفی سرمربی جدید فرا 
خواهد رسید. رئیس ناپولی گفت: 
»هر زمان که مقررات اجازه دهد، 
سرمربی را معرفی خواهیم کرد. 
وقتی زمان اعلام رسمی فرا برسد، 
همه چیز را اطلاع‌رسانی می‌کنیم.«

این اظهارات در شرایطی مطرح 
می‌شود که بسیاری از ناظران فوتبال 
ایتالیا حضور آلگری روی نیمکت 
ناپولی را تقریباً قطعی می‌دانند. 
سابقه  که  باتجربه‌ای  سرمربی 
قهرمانی‌های متعدد در سری‌آ را 
در کارنامه دارد، اکنون جدی‌ترین 
گزینه برای هدایت تیمی محسوب 
می‌شود که امیدوار است در فصل 
آینده بار دیگر برای فتح جام‌های 
داخلی و موفقیت در رقابت‌های 

اروپایی بجنگد.

دلاورنتیس سکوت را نشکست

 ناپولی در آستانه معرفی سرمربی جدید

سوژه

در حالی که مدیران بایرن مونیخ بارها 
تأکید کرده‌اند که مایکل اولیسه بخشی 
از پروژه بلندمدت این باشگاه است، 
گزارش‌های جدید از علاقه جدی رئال 
مادرید به جذب این ستاره فرانسوی خبر 
می‌دهند؛ موضوعی که می‌تواند در ماه‌های 
آینده به یکی از مهم‌ترین پرونده‌های 

نقل‌وانتقالاتی فوتبال اروپا تبدیل شود.
بر اساس گزارش روزنامه تلگراف، با وجود 
آنکه فلورنتینو پرز، رئیس باشگاه رئال 
مادرید، به صورت علنی احتمال جذب 
اولیسه را رد کرده است، مدیران این 
باشگاه در پشت پرده در حال بررسی ارائه 
پیشنهادی سنگین برای ستاره جوان بایرن 
مونیخ هستند. گفته می‌شود ارزش این 
پیشنهاد می‌تواند به حدود ۱۷۵ میلیون 
یورو برسد؛ رقمی که در صورت تحقق، 

یکی از بزرگترین انتقال‌های تاریخ 
فوتبال خواهد بود.

البته این سناریو دست‌کم در 
تابستان پیش رو چندان محتمل 
به نظر نمی‌رسد. مکس ابرل، مدیر 
ورزشی بایرن، پیش‌تر به صراحت 
اعلام کرده بود که هیچ باشگاهی 
شانسی برای جذب اولیسه ندارد. 

او در ماه آوریل با قاطعیت گفته بود که 
این بازیکن از حضور در مونیخ کاملاً 
راضی است و باشگاه نیز برنامه‌ای 
بلندمدت برای او در نظر گرفته است.

را  بایرن  موضع  که  موضوعی 
مستحکم‌تر می‌کند، شرایط قرارداد 

این بازیکن ۲۴ ساله است. ابرل چند 

ماه قبل تأیید کرده بود که قرارداد اولیسه 
تا سال ۲۰۲۹ اعتبار دارد و هیچ بند فسخی 
در آن گنجانده نشده است. به گفته او، 
بایرن در حال پرورش بازیکنی است که 
می‌تواند در آینده نزدیک به یکی از بهترین 

فوتبالیست‌های جهان تبدیل شود.
در ماه‌های گذشته شایعاتی درباره 
وجود بند آزادسازی در قرارداد اولیسه 
مطرح شده بود، اما مدیران بایرن 
همواره این گمانه‌زنی‌ها را رد کرده‌اند. 

کریستوف فرویند، دیگر مدیر ارشد 
باشگاه نیز از ورود به جزئیات قراردادها 
خودداری کرده و تنها به این نکته اشاره 
کرده بود که بایرن درباره مفاد قرارداد 

بازیکنانش صحبت نمی‌کند.
در سوی مقابل، فلورنتینو پرز اخیراً از 
برنامه خود برای ارائه پیشنهادی حداقل 
۱۵۰ میلیون یورویی به یک »ابرستاره در 
سطح کریستیانو رونالدو« خبر داده بود. او 
این انتقال را یکی از اولویت‌های مهم رئال 
مادرید توصیف کرد و وعده داد که می‌تواند 
بزرگترین خرید تاریخ باشگاه باشد. 
هرچند پرز بعداً نام‌هایی مانند اولیسه، 
ارلینگ هالند، جرمی دوکو و هری کین را 
از فهرست گزینه‌های رئال خارج دانست، 
اما رسانه‌های انگلیسی همچنان معتقدند 
که ستاره بایرن در رادار کهکشانی‌ها قرار 
دارد. اولیسه تابستان گذشته با مبلغ 
۵۳ میلیون یورو از کریستال پالاس 
راهی بایرن شد و خیلی سریع به یکی از 
مهره‌های کلیدی تیم تبدیل شد. او 
در نخستین فصل حضورش آمار 
خیره‌کننده ۲۲ گل و ۳۱ پاس گل 
در ۵۲ مسابقه را به ثبت رساند؛ 
عملکردی که مجموع مشارکت او 
در ۵۳ گل را نشان می‌دهد و دلیل 
اصلی توجه باشگاه‌های بزرگ اروپا به 

این بازیکن به شمار می‌رود.
با وجود تمام شایعات، فعاً بایرن 
مونیخ هیچ تمایلی به مذاکره ندارد. 
با این حال اگر رئال مادرید واقعاً آماده 
پرداخت رقمی نزدیک به ۱۷۵ میلیون 
یورو باشد، پرونده‌ای شکل خواهد گرفت 
که احتمالاً یکی از داغ‌ترین سوژه‌های 
بازار نقل‌وانتقالات فوتبال در ماه‌های 

آینده خواهد بود.

سایه رئال مادرید روی ستاره بایرن

اولیسه در فهرست پنهان پرز؟

سؤال روز

برش

کاسیاس در کنار رقیب پرز
انریکه ریکلمه، نامزد ریاست رئال مادرید، با معرفی ایکر کاسیاس به عنوان مدیر اجرایی احتمالی خود، 
فضای انتخاباتی این باشگاه را داغ‌تر کرد. کاسیاس به جمع چهره‌های سرشناسی پیوسته که در صورت 
پیروزی ریکلمه، مدیریت باشگاه را بر عهده خواهند گرفت. بر اساس این برنامه، رائول گونسالس 
مدیر ورزشی و فرناندو هیرو مسئول فنی و آکادمی خواهند بود. همچنین ویسنته دل‌بوسکه در نقش 
مشاور ارشد فعالیت خواهد کرد. این ترکیب از سوی رسانه‌های اسپانیایی به عنوان چالشی جدی 
برای ساختار مدیریتی فلورنتینو پرز توصیف شده است. ریکلمه وعده داده در صورت پیروزی، نقش 

اعضای باشگاه در تصمیم‌گیری‌ها را افزایش داده و ساختار مدیریتی رئال را شفاف‌تر کند.


